

Привет, меня зовут Марина. Пишу на этот сайт потому что нужно с кем то поделиться. Дело в том что уже полтора месяца я живу новой тайной жизнью. Немного о себе. Сразу скажу что я далеко не секс бомба. Рост 158, полноватая, грудь не большая, из плюсов только очень милое лицо и пухлый чувственный рот. Что бы поняли почему я так встревожена — думаю многие читательницы данного сайта не стали бы беспокоиться из за такого пустяка, но для меня это переворот на сто восемьдесят градусов — поведаю историю своей жизни. Родилась я в провинциальном советском городке в самый брежневский застой. Семья обычная — без блага и излишеств. С детства приходилось надеяться на себя и как итог — золотая медаль, педагогический Вуз, и никакой личной жизни.

На третьем курсе мама нашла мне жениха (отец уже умер к тому времени и всю энергию мама бросила на то чтоб осчастливить меня) — парня только что вернувшегося из армии. Ну конечно мы встречались сначала вроде как знакомились ну я уже и не копалась. Первый секс — у него дома по пьяни боль и запах перегара... мне бы головой тогда думать — как я пропустила что он алкоголик не понятно, наверное не хотелось отставать от подруг которые высказывали замуж одна за одной. Пил он постоянно и через полгода секс наш был прост — он приходил домой пьяный — заваливал меня если мог и засыпал. Тут и появилась у него эта привычка — в рот давать — так он говорил. Ну представьте только его хер невымытый после пьянки — какое тут удовольствие. Меня и тошнило, и плакала я и просила его... все бестолку — за несколько месяцев превратился в животное и даже бил меня.

Вобщем я развелась только закончив институт и махнула в столицу — мне предложили в одном вузе преподавать. Наглотавшись семейной жизни головой ушла в работу. И карьера пошла вверх. К тридцати годам я уже зав кафедрой и квартирка небольшая но своя — только личной жизни никакой — сегодня это называется трудовоголизм. И тут встретился мне на одном образовательном форуме мужчина примерно с такой же ситуацией и даже внешне похожий на меня: четвертый десяток — весь в карьере (он в ранге полковника сейчас зам директора одного крутого военного института) семью вроде надо... так и порешили.

Поженились, съехались через год родился сын... и трудовоголизм продолжился. К минуте у мужа отношение негативное — из военной семьи воспитание суровое — все должно быть как должно. Он однаж ды сказал мне как это мужья дают в рот своим женам а потом те целуют их детей. Я уж не стала рассказывать подробности своего первого брака да и меня все устраивало. До этой осени...

Купили мы квартиру в новостройке, и посоветовала мне подруга специалиста по ремонту. Я как его увидела сразу обомлела. Дмитрий — полная противоположность моим мужьям — высокий, стройный спортивного телосложения вообще не пьет и не курит и головой у него порядок. Пока делали ремонт я встречалась с ним только вместе с мужем — по воскресеньям по после работы приезжали обсудить детали, завезти материалы и т д. По телефону мы разговаривали и не больше. написано для sexytal.com Почти полгода я встречалась с ним только вместе с мужем, но с каждым разом мысли уходили в одну сторону все дальше и дальше. Я начала думать А ПОЧЕМУ БЫ МНЕ С НИМ И НЕ ПЕРЕСПАТЬ? И в самом деле — я конечно не выросла но деньги делают свое дело. Маникюры педикюры прически массажи — мне никто не дает больше тридцати пяти. Выгляжу вполне Диминой ровесницей. Ремонт

подходил к завершению, осталась ванная комната и я понимала что нужно действовать сейчас или никогда.

И вот как то днем списалась я с Димой что сейчас привезу штангу для душа — мол померяем приедем. Улизнула с работы (хорошо быть начальницей), принарядилась надушилась и погнала на квартиру. Поднялась на этаж, позвонила в дверь и тут поняла что весь этот роман происходит только у меня в голове — ведь я даже с ним толком и не разговаривала. Я даже думала ускользнуть но ноги стали как ватные. Как во сне я стояла у дверей и словно в замедленной съемке слышала как поворачивается замок и открывается дверь. Дима стоял, заслоняя за собой большую часть дверного проема, одет он был в одни рабочие шорты и шлепанцы и я впервые увидела его голый торс. Он был восхитителен! Накаченные кубики пресса, сильные руки весь разгоряченный от работы с капельками пота на груди он отступил назад и ждал пока я шагну в квартиру. Я же как уставилась на его полуоткрытое тело так и стояла не шелохнувшись. — Марина, спросил он. — Все в порядке? Я перевела взгляд наверх посмотрела ему в глаза и заметила что я стою красная как рак, с полуоткрытым ртом — только слюни не пускаю. — Вот... сказала я и протянула ему штангу от душа и не в силах выдержать его прямой взгляд опустила глаза, покраснела еще сильнее и шагнула внутрь...
Продолжение следует.